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Доналд Трамп је нови председник Америке. Очекивано, ако судимо по 
предизборном расположењу гласача, јер су се заситили перфидних игара 
Клинтонових и "мирнодопских" демократа, који сваке године отварају нова ратна 
жаришта у свету. Неочекивано, јер је Хилари била фаворит твораца Новог 
светског поретка и њихових сателита у ЕУ и "окупираним" земљама попут наше. 

 
 

Па, како су самозвани креатори света дозволили контроверзном 
мултимилијардеру и, кажу, Путиновом фавориту, да победи? 

Одговор је јасан – нису имали куд. Трампова популарност је код староседелаца 
Америке (белаца) немерљиво већа у односу на Клинтонову, јер им је доста кризе, 
ратова у које су увучени, придошлица које их потискују, а  ускоро им стиже и талас 
миграната из Европе… Ни тамнопути амерички музичари и времешне холивудске 
звезде нису били довољно убедљиви „пљувачи“ лика и дела Доналда Трампа, 
иако су били врло гласни и агресивни, утркујући се да докажу да је, сада већ 
председник Америке, један обичан расиста, сексиста, глупан и пробисвет најгоре врсте. 

Председничка кампања у САД је била најпрљавија до сада, обиловала је 
аферама, али уз интернет и доступност информацијама, не могу се више гласачи  
у САД тако „кљукати лажима“ путем медија које поседују и контролишу творци             
Новог светског поретка. 



У реду, нека победи Трамп, прихватили су ОНИ који о свему одлучују. Али, већ 
исте ноћи на „поклон“ је добио протесте студената у неколико земаља. Звучи 
познато? Шта студенти траже? Да се укине демократија, да се укину избори и 
губитник прогласи добитником? Не знају ни они тачно, још нису стигли да их 
усагласе и организују, али важно је да буду на улици, стварају тензију,                                 
а у међувремену ће их обучити. Само нека не јењава отпор, бунт, хаос. 

Слободарски део света се обрадовао победи Трампа, који није, као његови 
претходници, обичан пион најбогатијих породица, тајних друштава и 
њихових интереса. Ипак, ти опаки мозгови су већ смислили како да његову 
победу преиначе у своју корист, па можемо да очекујемо врло брзо отварање 
локалних „жаришта“ у Америци. После студената ће да протестују Мексиканци,               
јер их је Доналд означио као главне дилере дроге, затим муслимани свих боја коже 
јер је овај политичар најавио да ће да их депортује, затим жене које је наводно 
вређао да мање вреде од мушкараца, па опет на ред долазе студенти, спремно 
чекају и „демократе“ по професији и убеђењу, а већ месецима уназад се широм 
САД дешавају убиства и тензије на расној основи… 

Бестидна дипломатска борба у рукавицама, каква је до сада постојала, сада је 
завршена. Карте су отворене, све маске су пале! Већ првог дана се по 
честиткама или „гађењу“ европских и светских званичника, видело шта мисле                  
о новом председнику Америке.  

Оно што је ново је и то да више неће постојати поларитет и нетрпељивост на 
линији Русија-САД, већ искучиво борба између добра и зла. Између оних који 
заиста желе мир у свету и просперитет у својој земљи и оних којима само 
ратови, смрт и несрећа недужних доносе огроман новац, утицај и моћ у 
свету. Зато им је, после Путина, Трамп нова „кост у грлу“. 
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